

BÁJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest.

Szerkesztőség és kiadóhivatal.
FERENCIEK-TÉRE 2 SZÁMTudós szerkesztés és felelős kiadó
Dr. KNEZY LEHELTudós szerkesztés 0 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő
ELŐFIZETESI ÁRAK

Görgei.

Szobra áll; a hadsereg tisztjeinek adakozásából állították fel. A hazaszeretet, becsületesség, korrektség leghivatottabb képviselője és reprezentánsa a tisztikar, de ő a leghivatottabb bírja a katonai tudásnak és eredmények is.

Az önálló magyar nemzeti hadsereg ítélte Görgei történelmi szerepe, hivatottsága és hadvezéri nagysága felett. Az ítélet felmentő és elismerő. Mi sem tehetünk egyebet, mint hogy elfogadjuk a történelmi értékű döntést.

Pedig mi, akiknek öregapái még élő szereplő részesei, szenvedői és harcosai voltak a 48-as eseményeknek, tépelődve gondolunk azokon a históriákon, melyeket öregapáink csöndes estéken mesélgettek és amely mesék éppen nem voltak elismerők Görgei utolsó hadvezéri tényével szemben; Tótországból leszivárgott, de kérelhetetlen magyarrá formálódott történelem tanárunk a tekintély megfellebbezhetetlenségével ítélte el Görgeit.

A tanárok tévedésbe valahogy könnyebben bele tudunk nyugodni, de a nemzetőri hadnaggyapaga valahogy nagyobb tekintély volt.

Am azóta mögöttünk az élet, mögöttünk a világháború tanúsága s megváltozott szemléletünk apáinkkal, iskoláinkkal szemben egyaránt.

Elfogadjuk az új kor, az új idők, az új nemzedék ítéletét. Mert valahogy a harmincéves fővezér elismerésében az új kor nemzedéke hódol a fiatal lángeszű hadvezérnek; egyetlen utolsó haditénye: a világségi fegyverletétel: hadi és politikai szükségesség volt; a módszer, a kivitt is igazolta a magyar hadsereg.

Elfogadjuk az ítéletet, megilletődve állunk a magyar 48-as fővezér szobra előtt, de valami csendes hiányérzet ott vibrál a lelkünk mélyén mégis, most már csak az kell, hogy az aradi tizenhárom vértanu szobra is megfelelő és méltó

elhelyezést kapjon Budapesten.

A nemzet az aradi emlékmű felállításával hódolt emléküknak; az emlékmű román

uralom alá került, megfelelő értékű emlékművel kell hódolnunk emléküknak Budapesten a nemzet szívében.

Baján eddig 1800 gazda jelentett fagykárt.

Baján a fagykárosult gazdák száma jelentékeny. A városi adóhivatalnál eddig 1800 fagykárosult jelentkezett, ez a szám azonban még növekedni fog. A fagykárellenőrző bizottság a napokban kezdi meg a munkáját a helyszínen.

Dr. Szabó-Szabovljevics Dusán alispán elnöki megnyitó beszéde a Bácsbodrogmegyei Szarvasmarhatenyésztő Egyesület rendes közgyűlésén.

Megemlékeztünk a Bácsbodrogmegyei Szarvasmarhatenyésztő Egyesület idei közgyűléséről; azok az eredmények, melyeket ez a gazdasági egyesület elért, megeredmül, hogy bővebben foglalkoztunk az ott elhangzott beszédekkel.

Dr. Szabó-Szabovljevics Dusán alispán elnöki megnyitó beszédeben rámutatott arra, hogy az Egyesület tevékenysége méltóan illeszkedik bele abba a reformprogramba, melyet a kormány maga előtűzött. A reform újítást jelent, de jelenti azt is, hogy a jót még jobbra kell tenni. A mi gazdasági életünket olyan fokra kell fejleszteni, hogy megállja a helyét a mai nehéz korszakban. A kormány reformtevékenységének első feladatává a gazdasági élet fejlesztését tűzte ki. Maga a kereskedelmi miniszter is azt hirdette beszédeben, hogy az iparnak és kereskedelemnek igazodni kell a mezőgazdasághoz. A kormány mindig a legelső helyre tűzte ki a mezőgazdaság fejlesztését.

A magi részéről leszzegezi a tény, hogy fontos kötelességének vallotta mindig a mezőgazdasági élet fejlesztését.

Ezek az egyesületek is azt a célt szolgálják, hogy minél több jövedelmet biztosítsanak a gazdáknak. Főelőrekes a gazdasági egyensúly helyreállítása, erre azonban nem a kiadások csökkentésével, hanem inkább a jövedelmezőség emelésével kell törekedni.

Joggal hivatkozik arra, hogy ezt az irányzatot állt a vármegyében is honosította meg. Milyen sokszor hangzott el az állítás, hogy a mi kis vármegyénk nem életképes; en-

nek dacára kiépített 6-7 millió pengő értékű utat, jutott pénz néhány száz iskolateremre is és ez a kis vármegye tudta fedezni összes szükségleteit, épített vármegyét, megyei lakóházat, járási székházakat.

Mindig hirdette, hogy ebben a kis vármegyében nagy gazdasági erő rejlik. Két éve alakítottuk meg az egyesületet s ma már a termelési eredmények tekintetében az első helyen állunk.

Most jön a következő feladat: a piac megszerzése. Vajtermelésünk kivitele 3 300 000 kilógram. Igaz, hogy csak 1'40 filléres áron lehetett a külföldön érvényesíteni, de mégis jelentett hat millió pengő bevételt és tehermentesítette a bajai piacot.

Felhasználja, a közgyűlés által nyújtott alkalmat, hogy felhívja a gazdákat a jobb értékesítés végett szövetségbe való tömörülésre.

Vajunk aránytalanul túlyomórészét Anglia veszi át; ellenben a német piacon visszaszortultunk, holott éppen Németországban a legnagyobb a vajfogyasztás.

A kulturabundok azt hirdetik, hogy csak a kulturát szolgálják; a jélt a kultúra alapja; segítsenek a kulturabundok megszerezni a német vajpiacot a Magyarország számára.

A nagy ítétszettel fogadtam beszéd után dr. Mézáros József m. kir. gazdasági felügyelő, szövetségi igazgató tartott beszédet, melyben különösen elismeréssel adózott dr. Szabó-Szabovljevics Dusán alispán kiváló gazdasági érzékéhez, aminek köszönhető, hogy a bácsmegyei egyesület két év alatt az első helyre jutott. Már az első évben 3600 kg.

tejjalgot értek el a gazdák, ami a második évben 4537 kr.-ra emelkedett. Melegen ajánlja a gazdáknak, hogy ennél az átlagnál maradjanak meg, mert ennek a növelése a jószágok egészségére ártalmas lehet. Az előadásorozatot dr. Lajtay Arthur m. kir. kísérleti főigazgató előadása fejezte be a korszerű takarmányozásról.

Egy tökéletes háziasszony, aki 28 perc alatt 9 fillér gázfogyasztással ebédet főz.

Tegnap délután a Nemzetiben egy kellemes, okos uriaszony, Laurisyn Miklósné a Székesfővárosi Gázművek propaganda osztályának kiküldött tartott Baján érdekes gyakorlati és elméleti főzöbematatót gáztűzhelyen.

Laurisinné egyszerre három tűzhelyen főzött-sütött, közben mindarról amit véghezvitt, beszélt is. A gázfőzés előnyét, gyorsaságát, tisztaságát és olcsóságát bizonyította be az okszerű és helyes gázfűző kezeléssel.

Laurisinné 28 perc alatt elkészítette az "ebédet": zöldséges borjúhús erőlevest, szalonnával spékelt borjusültet, hozzá rizs körítést. Hat perc alatt megsütötte a mézes aprósüteményt, tíz perc alatt pozsonyikiflit és 28 perc alatt remek kuglófot süttött. A mesés gyorsaság, a fehérköpenyes rutinos háziasszony és kitűnő előadó igen jó benyomást keltett, főleg mikor előadta, hogy az ebédet 9 fillérnyi gázból főzte meg. Egy egésznapos étrend legfeljebb 17 fillér gázt pusztít.

A kedves előadó sok hasznos, érdekes utmutatással szolgált és a háziasszonyok figyelmét szívesen felhívjuk a mai és holnapi előadásokra.

Csütörtökön lesz Baján a cserkészünnep.

Csütörtökön lesz a cserkészek ünnepe. Reggel 8-kor istentisztelet a bevárosi templomban, 9-kor Intéző Bizottsági gyűlés, 10-12-ig a csapatok megszemlélése otthonukban, d. u. fél 3-kor cserkészkadályverseny a Pandur-szigeten, 5-kor bemutató Sporttérén, este 8-kor nyilvános táborlót a vasuti park melletti téren. Mindenkit szívesen és cserkészszeretettel várnak.

Még júniusban átalakítják a tisztifőorvosi hivatalt.

A tisztifőorvosi hivatal a legkedveztebb bajai középületek egyike, amellyel az a hibája is van, hogy meglehetősen szűk.

A város most valamiképpen segíteni akar ezen az állapoton s a tisztifőorvosi hivatalt kibővíti, ezenkívül az épületet megfelelően tataroztatják s a házmeister lakását is rendbehozzák.

Az átalakítási munkára mintegy 1500 pengőt fordítanak s a munkálatokat még júniusban elkezdik.

Ötvenhét dalossal megy a Bajai Daloskör a szegedi versenyre.

Vasárnap, június 2-án lesz Szegeden a kerületi dalosverseny, amelyen a Bajai Daloskör is részt vesz.

A bajai dalárda a nehéz műdal csoportjában készül s az irányítást végző Sass József karnagy nagy ambícióval végzi munkáját. E héten minden este próbát tartanak, hogy a versenyen minél precízebben, felkészültebben jelenhessenek meg, mert a Bajai Daloskörtől, mely Szegeden Herr Györggyel aratta első sikerét, ezúttal is sokat várnak.

A dalárda minden valószínűség 57 taggal szerepel. A dalosok szerint vasárnap indulnak és érkeznek.

Hősök napján tíz urnánál 312 pengőt gyűjtöttek a bajai öngyűlölet.

A hősök napján szokásos gyűjtést az idén a Misszió vezetésével folytatták le Baja város urhölgyei a különböző egyesületek keretében. A tíz urnánál reggel 8-tól délután 5-ig összesen 312 pengő 71 fillér folyt be.

Az I urnánál a Mansz. 44 25 pengőt, a II-nál a Misszió 21 29, a III-nál az Izr. Nőegylet 21 86, a IV-nél a Lorántffy Zsuzsanna Nőegylet 13 84 pengőt gyűjtött. Az V-ös urnánál nem gyűjtöttek. A VI-os urnánál a Misszió 46 47 pengőt, a VII-nél a tisztí családok hölgytagjai 48 59, a VIII-nál a Leányklub 42 07, a IX-nél a női kereskedelmi iskola tanárnői 57 15, a X-nél a Misszió gyűjtött 17 19 pengőt.

Nem engedték be a bajai vezető embereket a hősi ünnepélyre.

A vasárnap megtartott bajai hősi ünnepélynek nem volt a maga kísérő zöngéje. Sokan nem tudtak a zárt területen lefolytatott ünnepélyre bejutni, mert az őrtálló rendőr nem engedte be őket. Majdnem hihetetlenül hangzik, de a kimarasztott urak között tekintélyes városvezető férfiak és hangadó városatyák voltak, akikkel aligha történt még hasonló kellemetlen incidens — Baján ahol mindenki ismeri őket.

Az intézkedés oka és célja egyelőre teljesen ismeretlen.

Dr. Reményi-Schneller Lajos és gróf Teleki János a bajai frontharcosok tiszteletbeli elnökei.

Az Országos Frontharcos Szövetség bajai csoportja most tartotta meg tisztújító közgyűlését, melyen nagy lelkesedéssel választották meg az egyesület tiszteletbeli elnökeül dr. Reményi-Schneller Lajost és gróf Teleki Jánost, Baja város és a regőcei kerület országgyűlési képviselőit. A teljesen egyhangú tisztújítás a következőképpen történt.

Elnök: Hódsághy Béla.

Társelnök: vitéz Losonczy György.

Alelnökök: dr. Cserta Péter, Maros Miklós.

Titkárok: dr. Ortay József, Csihás János.

Pénztáros: Detre Gyula.

Ellenőrök: Kapusza Ágoston, Bodrogi Jenő.

Intézőbizottsági tagok: dr. Zakariás Gyula, dr. Gaál Károly, dr. Sárdy János, Prachár

Vilmos, László Márk, Hunyadi János.

Póttagok: v. Hódy György, Kelen Andor, dr. Bánhidy Ferenc, Gebhardt Jenő.

Számvizsgálók: dr. Erdődy Ernő, Rózsa Dezső, Schwartz Dezső.

Póttagok: Borsi Pál, Fekete Ignác.

Törvényhatósági bizottsági elnök: dr. Flórián Géza.

Fegyelmi bizottsági elnök: dr. Milassin Jenő.

Jogügyi bizottsági elnök: dr. Fischer Jákó.

Jöléti és munkaügyi bizottsági elnök: Kovács Antal.

Sajtó és propaganda bizottsági elnök: Kemény Gábor.

Otthon és vigalmi bizottsági elnök: Braunberger Vilmos.

Országos Nagytanács tagjai: dr. Flórián Géza, Zádor Oszkár.

Tizenegy feljelentett kontár ügyét tárgyalta tegnap a bajai Iparhatóság.

Az iparosságnak régi panaszra különösen itt Baján, ahol még a közzelmúltban is virágozó ipari élet volt, a kontárkérdés.

A kontárokkal való dolgoztatás, az első pillanatban meglehetősen látszólagos előnyök, amiket a munkáltatók megragadnak, okozzák, hogy nagyon sok képesített iparos nem jut munkához, vagy legalább is nem a kívánt mértékben. A közelmúlt napokban a Bajai Ipartestü-

let ismét felemelte tiltó szavát a kontárk ellen.

Az I. foku Iparhatósághoz a legutóbb ismét több feljelentés érkezett a kontárk ellen. Gács Tibor aljegyző tegnap tizenegy feljelentett kontár ügyét tárgyalta, akik ellen a panaszosok a büntetőparancs kiadását sürgették.

Most dől el, hogy az Iparhatóság a panaszos ügyekben miként határoz.

A halálosvégű mélykúti verekedés a törvénszék előtt.

Féltékenységből ölte meg a vetélytársa Katona Mihályt.

Fegyház a gyilkosoknak!

Mélykúton ismét halálos áldozata volt a bucsunak. Szőke Kopasz Mihály, 17 éves kiskorú gyermeke és Szőke Mészáros János dorongokkal és bicskával ugy helybenhagyták Katona Mihályt, hogy az pár napon belül belehalt sérüléseibe.

Az ügyet ma tárgyalta a bünte-

tőtörvénszék dr. Linzer tanácsa. Az ügyesség halált okozó szándékos emberölés büntette illetve a kiskorú gyermeknél annak vétségé címén emelt vádat.

Az elsőrendű vádlott Szőke Kopasz Mihály előadta, hogy a kérdéses napon sógorasszonya bezör-

Saját gyártmányú
jégszekerények,
ételszekerények,
ételborítók és zöld
szunyoghálók
OLCSÓ beszerzési forrása

Utry Pál Fiai Baja.

Erzsébet királyné-utca 38.
Telefon 280.

Saját gyártmányú
nyugágályak, strandfo-
telok, táboriszékek,
összecsukós
kertiszékek és
asztalok
olcsón kaphatók
U T R Y-nál
Erzsébet kir.-ut 38. Tel. 280.

KOVÁCS

VALÓDI
lendamaszt
asztalterítők,
törülközők,
kávésgarnitúrák,
damaszt
ágyneműek

MÜSZUVUNÉL

legolcsóbban
Petőfi Sándor-utca 9.

getett az ablakon és bekiáltott: Gyere, mert a fiad a halál torkában van, anygonverik.

„Erre én — mondotta a vádlott felkaptam egy ásonyvelet, kiszaladtam és láttam hogy a gyerekek kötekednek egymással. Közibük mentem és szétkergettem őket, de nem ütöttem meg egyiket sem. Katona futásnak eredt a fiam utána, dulakodni kezdtek; odamentem és az ásonyvelet kétszer ráütöttem Katona Mihályra. Hogy a fiam megszurta-e vagy sem, nem tudom”.

A másodrendű vádlott, Szőke Kopasz Mihály kiskorú fia elmondta, hogy ugyanakkor a leánynak udvaroltak Katonával.

Két vetélytárs így ellenséges viszonyba került egymással. Bucsukor délután még együtt idogáltak a sátrakkban.

A halálos végű verekedést ugyanúgy mondja el.

A harmadik vádlott hasonlóan vall, mikor látta, hogy azok bicskáznak, egy piszkafával ő is ütni kezdte Katonát. A szerencsétlen Katona Mihályt a bajai közkórházba szállították, ahol pár napon belül belehalt sérüléseibe. A véres veszekedésnek számtalan szemtanúja volt, akik körülbelül a verekedés főbb epizódjait egyformán adták elő.

Dr. Haranghy László egyetemi m. tanár, a törvénszék orvosszakértője megállapította, hogy Katona Mihály a sérülések következtében halt meg. Dr. Gal János ügyész vád és dr. Györfi István védőbeszéde után délután 5 órakor hirdetett ítéletet a törvénszék.

Szőke Kopasz Mihályt és Szőke Mészáros Jánost halált okozó szándékos emberölés büntetében monddta ki bűnösnek a törvénszék és 2—2 évi fegyházra ítélte. A fiatalkorú vádlott 4 évi fogházbüntetést kapott halált okozó szándékos emberölés vétségéért. Az ítélet ellen mind az ügyész, mind a vádlottak és a védő fellebbezést jelentettek be.

A védő kéérésére Szőke Kopasz Mihályt és Szőke Mészáros Jánost azonnali szabadlábra helyezték a harmadik vádlottat átadják a fiatalkorúak bíróságának.

Házakat döntött össze a másfélméteres árvíz Kassán.

A Hernádvölgye felett a múlt éjjel hatalmas felhőszakadás vonult el. A folyó kilépett medréből és Kassa egy részét elöntötte.

Az utcákon másfélméter magasan állott a víz és teljesen elöntötte a mélyebben fekvő lakásokat. A tűzoltóság és katonaság teljes készítséggel vonult ki a mentési munkálatok elvégzésére és a földszinti házacskák lakóit a háztetőkről emelték be lakijajaikba.

Az árvíz 47 házat rongált meg, amelyek közül a gyengébb építményűek egymás után dőlnek össze.

Rákóczi ünnepélyt rendeztek Szentistvánon.

A szentistváni elemi népiskola vasárnap szép hazafias ünnepélyt rendezett II. Rákóczi Ferenc fejedelem a nagy magyar szabadsághős halálának 200 éves fordulójára emlékeztetőre. Az ünnepélyt fél órai késéssel tudták csak megkezdeni, mert az Olvasókör tekepartiját tartotta és a nagy zajban úgy is hiába való lett

URÁNIA

Május hó 28-án,

Május hó 29-én,

Május hó 30-án,

Dorothea Wieck

A kolostor gyermeke

(A p á c á k)

gyönyörű filmregény 12 felvonásban

Hiradó

UTIFILM



Üzv. Spitzer Ignácné édesanyja és **Steiner Oszkár** férje, valamint a nagyszámu gyászoló rokonság mely fájdalommal jelelték, hogy hön szerelt hitves

Steiner Oszkárné szül. Spitzer Manci

életének 35-ik, boldog házasságának 12-ik évében, rövid szenvedés után folyó hó 27-én délután fel 2 órakor jobblétre szenderült.

Drága halottunk földi maradványait f. hó 29 én délelőtt 10 órakor fogjuk a szokásos gyászszertartás után a Flórián-utca 19 számú gyászszobából a helybeli izr. sírkeribe örök pihenő helyére kísélni.

Baja, 1935 május 28 án.

**Béke lengjen drága porai felett.
Örökké emlékednek fiúink.**

volna a gyerekek szerepeltetése. Különben a kiselőadás, szépen sikerült az előadott énekek és szavaltatok hatásosak voltak. Tarján József igazgató és Hargitay Lajos tanító mindent elkövettek az ügy érdekében. Az előadás jövedelmével ugyanis az iskolás gyerekek mohácsi tanulmányi kirándulásának kiadásaihoz akarnak hozzájárulni, de a közönség nem nagyon tartotta szükségesnek a megjelenést, inkább a szegényebb magyarság támogatásai lehetett észrevenni.

HIREK.

— **Halálozás.** Tiagikus körülmények között hunyt el tegnap Baján Steiner Oszkárné Spitzer Manci. A fiatalasszony nemrégiben influenza megbetegedett s a nyomában fellépő szívgöres hirtelen megölte. Édesanyján és férjén kívül nagyszámu rokonság gyászolja.

— **Versenyfőzés a Gázművek szerdai propaganda előadásán.** A Székesfevárosi Gázművek propaganda osztályának kiküldötte Lauris Miklósné vezetésével ma kedden délután 4 órakor újabb főzőbemutató előadás lesz. Holnap, szerdán délután 4 órakor pedig a Mansz háztartási tanfolyamának résztvevőivel versenyfőzést mutatnak be.

— **A fiu polgáristák tornaünnepélye.** Tegnap volt a bajai polgári fiu iskola tornavizsgája. A kis bajai polgáristák tornászcsapata országos viszonylatban is számottevő, amilyen nem kis része van Hock Jánosnak az intézet kiténő tornaünnepének. A tornabemutatón mintegy 300 tanuló vett részt. A Himnusz után szabadgyakorlatokkal kezdődött a tornabemutató. Az atlétikában több számban intézeti rekordot állítottak fel a kis atléták. Súlylökésben 3 kg-os sullyal 1428 m-es intézeti rekordot dobott Kalászi Lajos IV. b. o. t. Távolugrásban első Juhász László IV. o. 541 m-re lett első. Magasugrást Onody Lajos III. o. t. 140 cm. ugrással nyerte. Az utolsó szám a 4x100 m-es staféta volt, melyet a IV. oszt. tanulók nyerték meg.

— **Bélrenyheség és kínzó főfájások,** a máj és az epeutak bántalmái, gyomor- és bélhurut, aranyeres bajok és a végbél megbetegedései esetén a természetes „**Ferenc József**” keserűvíz gyorsan és biztosan megszünteti a hasiszervek pangását.

— **A bajai pénzügyigazgatóság mozgó cementlapjai.** A pénzügyigazgatóság folyosóján több mozgó cementlap ékeskedik és meglehetősen kellemetlen bakdúcolásra kényserül a szegény adózók, akik nem szokták meg, hogy a sötét és sáros folyosón balettozzanak. Többek kérésére felhívjuk az illetékes hatóság figyelmét arra, hogy a hiálló cementlapokat erősítsék le.

— **Üsszetiporta a megvadult csődör.** Tegnap délután fél 5 órakor súlyos baleset színhelye volt a mélykúti községiudva udvara. Egy megvadult csődör összetaposta Papacsek Sándor 20 éves bajai áll. mentelepi loápolót, aki jobb vállán kulcsontörést szenvedett. A megvadult ménlovat csak nehezen tudták a jelenlevők megfékezni, Papacsekot a mentők a bajai kórházba szállították.

— **Vér-, bőr- és idegbajosok** igyanak hetenként többször, reggel éhgyomorra egy pohár természetes „**Ferenc József**” keserűvíz, mert ez mindig alaposan kitisztítja és meregletleníti a gyomorbeátsatornát s ezenkívül az emésztést és az anyagcserét is jótékonyan befolyásolja.

KERTI MURVA

MÓRÁGYI ZUZALÉK,
MINDENMÉNYISÉGBEN
K A P H A T Ó
bajai lerakatunkban

SZENT ANTAL-U. 24. SZ. ALATT.

Telefon 91. szám.

Falk és Zinner
kőbányavállalat.

**HIRDETÉSEKET FELVESZ
A NYOMDAVÁLLALAT.**

A színházi iroda hírei.

Ma este a **MAGYAR KOMÉDIA** a moder magyar színműirodalom legnagyobb mesterének Molnár Ferencnek világhírű színművét „Az örök” című vígjátékát hozza színpadra. Ez az örökbecsű darab a szellemes humorával is művészi csiszoltságával minden igényt kielégít. A címszerepet Zemplényi Zoltán, a többi szerepeket Mágori Mária, Orbán Viola és Bánky Elemér játsszák.

Holnap szerdán a Nemzeti Színház műsorajdonsága a Szembekötődi 3 felvonásos vígjátékát kerül színpadra.

Laptulajdonos:

Dr. HNEZV LEHEL.

Rádiót Brusztnál!

Új Philips, Orion, Eka és Standard gépek!

Tartós ondolás

legutányosabbban

FRIEDRICH hölgyfodrásznál

Várnegyével szemben

Ugyanott urifodrászat is.

Diákoknak kedvezmény.

Fizessen elő

a **BAJA-BÁCSKÁRA.**

CORSO

Utolsó előadás

IRENE DUNNE

Nyugat leánya

Kalandos történet 10 f.

Ezt követi:

ZORO & HURU

Hip-hip hurrá

Fairengető bohózat 10 f.



ÉRTESÍTÉS!

Értesitem a mélyen tisztelt közönséget, hogy
műasztalos műhelyemet
Várady érsek-ut (Szegedi-ut) 13. szám alá
HELYEZTEM ÁT.

Hol továbbra is a **legolcsóbb, legjobb munkát készítem**. Bútorokat legfinomabbtól a leg-egyszerűbb kivitelben. Szakmába vágó munkát: modern, régi és antik bútorok készítését, át-alakítását, javítását vállalom.

Kérem a közönség további szíves támogatását.

ELVEM: JÓT ÉS SZÉPET OLCSON.

Kiváló tisztelettel
Gyimes János Fia
műasztalos és oltárépítő.

**Ejjeli
szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva

Május 26-tól június 2-ig

GYARMATI EMIL
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
gyógyszertára.

Külön bejárata

elegánsan buto-
rozott 2 ablakos

utcai szoba
villanyvilágítással azonnal

KIADÓ!

Cím a kiadóban.

1935. év szenzációi
tenniszütőkben
kerékpárokban

Horváth Vilmosnál

Remington Mercedes irógépek

**Ha olcsón akar
ÉPITENI**

kérjen tőlünk árajánlatot.
MINDEN

építőanyagot

a legutányosabb aron

HÁZHOZ SZÁLLITUNK!

Fával égetett fali téglá,
Nyvers lalazati téglá,
Haisarkos járda téglá,
Hódifarku cserép,
Hornyolti cserép.

Mész fával égetett

CEMENT

DUNAKAVICS
DUNAI HOMK
KÖPÖR
BIBER

Szigetelő lemez

Kátránypapír

Stuccatur nád

Cement és mozaik lapok
Mettlachi és Fayence lapok.
Kutgyűrűk, esővízes medencék,
permetező hordók, cementcso-
vek, disznóvályuk és itatóvályuk

GRUNHUT és TÁRSA BAJA.

Telefon 160

KASS

Váradi-Érsek-ut 25. szám.

árai:

1 kg. sárga borsó eg. —60	5 kg. Ia kék uszó koci	220
1 méter papírszönyeg —20	kenő	—45
1 drb. gyümölcskosár —12	1 drb. II. seprű	—56
1 „ surolókefe —20	1 „ III. „	—30
1 stoppológép 1 —	1 „ kis „	

Keresek megvételre hálózati rádiót.

A Máv. menetrend: érvényes május 15-től.

Érkezés óra perc	H o n n a n ?	Indulás óra perc	H o v á ?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombóvár	5 19	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 15	Ujdombóvár, Sárbogárd, Budapest
11 44	Budapest, Sárbogárd, Bátaszék	10 35	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50	Baja, Bátaszék, Pécs
14 20	Ujdombóvár	14 21	Bátaszék, Ujdombóvár
16 52	Pécs, Bátaszék, Baja	14 25	Hercegszántó
18 03	Gara	14 29	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 48	Gara
18 30	Bpest, Kiskunhalas	15 55	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
19 58	Ujdombóvár, Pécs, Bátaszék	18 50	Bátaszék, Pécs, Sárbogárd, Budapest
21 25	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás, Csikéria	22 00	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sárbogárd	22 01	Bátaszék, Ujdombóvár, Budapest

Ha jól és szépen akar öltözködni
keresse fel

Horváth Pál
uriszabóságát

Vörösmarty Mihály-utca 6 sz. (Heneráry-féle ház).
SZÜVETEKBEN NAGY VÁLASZTÉK. — SZOLID ÁRAK.

VÉRTES szénkereskedelmi
részvénytársaság **BAJAI FIÓKJA**
Telefon 52 Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

Mész, cement, gipsz.

Dunakavics, kőpor, falszigetelő

teljes vagonban bármely állomásra és dunaparti
raktárunkból minden mennyiségben

házhoz szállítva.

Szükséglete fedezése előtt saját érdekében kérje ajánlatunkat!

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésebb és
modern kivitelben készülnek.